

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka:	Zateplení budovy průmyslovky – SŠIS, Dvůr Králové nad Labem – stavební práce
Zadavatel:	Střední škola informatiky a služeb, Dvůr Králové nad Labem, Elišky Krásnohorské 2069, se sídlem Elišky Krásnohorské 2069, 544 01 Dvůr Králové nad Labem, IČO 674 39 918
Způsob zadání:	podlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení

Zadavatel poskytuje vysvětlení a změna zadávací dokumentaci v souladu s § 98 odst. 3 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Prosím o rozklíčování položky č. 327 z názvem Přípomocí profesí při úpravách podlah a podřezání. Co má tato položka přesně obsahovat? Ani po obhlídce stavby není dopředu zřejmé v jakém rozsahu se např. instalace budou muset demontovat nebo upravovat. Prosím o bližší specifikaci položky.

Odpověď na dotaz č. 1

Odhadem se jedná o HZS cca 2x 7,5 hod x 2 lidi pro ÚT a 1x 10 hod x 1 člověk pro elektro tj., celkem 40 hod pro demontáž ÚT, elektroinstalací podél podlahy, dále po podřezání i opětovnou montáž, včetně tlakových zkoušek a zprovoznění otopného systému.

Dotaz č. 2

Jaký izolant má být použit na novou fasádu budov? Ve výkazu výměr (p.č. 38-41) je psána montáž minerální izolace s kolmým vláknem. To však nesplňuje

Požadovanou hodnotu lamda 0,039 uvedenou ve skladbách. Co se má oceňovat?

Odpověď na dotaz č. 2

Minerální izolanty v pol. 38 a 39 hlavní budovy i budovy laboratoří bohužel zůstaly uvedeny na původní nezlepšené řešení, skladba je určující, tedy max. 0,039 W/m2K., děkuji za upozornění. Musí být splněny tepelné vlastnosti. Ostění a nadpraží by bylo dostačující i do 0,041 W/m2K.

Dotaz č. 3

Některé v projektu navržené materiály - izolanty z minerální vaty (deska minerální izolační p.č. 39,41 na KZS systém, deska minerální izolační na podlahy p.č. 141, 143, deska izolační střešní p.č. 151,152) nejsou v současné době na stavebním trhu dostupné a nikdo z dodavatelů není schopen garantovat, že v době realizace předmětné zakázky bude materiál k dispozici.

Žádáme vás o informaci, zda je možné specifikované materiály nahradit (pokud ano, tak čím?), případně jak postupovat při zpracování nabídkového rozpočtu s ohledem na výše uvedené.

Odpověď na dotaz č. 3

Minerální izolanty jsou zde na KZS z důvodu splnění požárních předpisů – musí zde být použit certifikovaný materiál tř. hořlavosti A1 nebo A2. Co se týče zateplení shora stropů a střech je to také dle PBŘ.

Dotaz č. 4

Z odpovědi na dotaz č. 8 dodatečných informací č. 1 jasně nevyplývá možnost použití trojskla pro splnění požadavku na $U_w=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$. Může být tedy použito izolační trojsklo?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel umožňuje použití trojskla za dodržení všech zadávacích podmínek stanovených zadavatelem. Zadavatel nad rámec výše uvedeného dotazu by si dovolil dodavatele upozornit na okna laboratoří, kde musí být pro dodrženo $U_w \text{ max. } 0,96 \text{ W/m}^2\text{K}$.

Dotaz č. 5

V čem spočívá oprava 23 ks mříží na oknech do suterénu a v čem spočívá oprava zábradlí na balkóně?

Odpověď na dotaz č. 5

Mříže suterénních oken jsou tyčové, je vhodné je očistit a nově natřít 1x základním a 2x vrchním synt. nátěrem. Jedná se o 23 +8 ks dle výpisu prvků a půdorysu 1.PP. Přílohou tohoto dokumentu je fotografie předmětného jako příloha č. 1 tohoto dokumentu.

Zábradlí balkonu tyčové, rozměr balkonu cca 2,0 x 1,0 v. zábradlí 1,0 m. Přílohou tohoto dokumentu je fotografie na výpisu prvků jako příloha č. 1 tohoto dokumentu. Oprava spočívá opět v očištění a nátěrech stejně jako u mříží.

Příloha č. 1 tohoto dokumentu zároveň tvoří přílohu č. 3 zadávací dokumentace.

Dotaz č. 6

Navržené řešení - štuk na kontaktním zateplení není systémové řešení. Opravdu má být takto dodáno, ikdyž je to v nesouladu s certifikovaným řešením dodavatele KZS?

Odpověď na dotaz č. 6

Zadavatel požaduje štuk jakožto požadavek orgánu památkové péče. Jedná se o vrstvu až na vyztužené stěrce. Dle průzkumu zadavatele existuje na trhu několik výrobců.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne **30. 5. 2018 v 10:00 hodin**. Otevírání obálek nabídek proběhne bez zbytečného odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek. Místo podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Zobrazení mříží a balkónů

Za zástupce zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové dne 22. 5. 2018

Centrum investic, rozvoje a inovací